PAGE  
- 2 -

Porządek obrad

VI sesji Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

28 marca 2007 r.

1. Sprawy regulaminowe:

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami.

3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Przyjęcie sprawozdania rocznego z działalności Powiatowego Rzecznika Konsumentów w 2006 roku.

5. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów.

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Powiatowego Rzecznika Konsumentów. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia zasad gospodarowania nieruchomościami stanowiącymi własność Powiatu Gryfickiego. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie pozbawienia części drogi powiatowej                    Nr 0296Z kategorii drogi powiatowej. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zarządu Dróg Powiatowych                        w Gryficach. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Wincentego Witosa w Płotach.

11.  Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Liceum Ogólnokształcącego                   im. Bolesława Chrobrego w Gryficach.

12. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych  im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie.

13. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Urzędu Pracy                        w Gryficach.

14. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej w Gryficach. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Domu Pomocy Społecznej                   w Gryficach.

16. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Poradni Psychologiczno                              – Pedagogicznej w Gryficach.

17. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Domu Dziecka w Gryficach.

18. Podjęcie uchwały w sprawie Statutu Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Gryficach.

19. Podjęcie uchwały w sprawie określenia zadań i wysokości środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dla Powiatu Gryfickiego.

20. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia powiatowego programu działań na rzecz osób niepełnosprawnych.

21. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/26/2007 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian uchwały Nr V/28/2007 z dnia 25 stycznia 2007 r., zmian w budżecie powiatu na 2007 rok.

22. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/28/2007 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 25 stycznia 2007 r. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia regulaminu wynagradzania nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Gryficki w roku 2007. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej.

25. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Powiatu Gryfickiego na rok 2007.

27. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu Gryfickiego na 2007 rok. 

28. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

29. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

30. Wolne wnioski.

31. Zakończenie sesji. 
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